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	KAUNO MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBA
     

	SPRENDIMAS


	DĖL KAUNO MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2011 M. KOVO 17 D. SPRENDIMO NR. T-165 „DĖL VIEŠŲJŲ DARBŲ ORGANIZAVIMO IR DARBDAVIŲ ATRANKOS KOMISIJOS SUDARYMO, JOS DARBO REGLAMENTO, ATRANKOS DARBDAVIAMS PARINKTI ORGANIZAVIMO TVARKOS APRAŠO IR KITŲ SU VIEŠAISIAIS DARBAIS SUSIJUSIŲ IŠLAIDŲ KOMPENSAVIMO TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO 

	2013 m. spalio 24 d.          
Nr. T-578


	Kaunas


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994,
Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 18 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgdama į Kauno teritorinės darbo biržos 2013 m. spalio 10 d. raštą Nr. S1-2360-(7.5), Kauno miesto savivaldybės taryba 
n u s p r e n d ž i a:

1. Pakeisti Kauno miesto savivaldybės tarybos 2011 m. kovo 17 d. sprendimą 
Nr. T-165  „Dėl Viešųjų darbų organizavimo ir darbdavių atrankos komisijos sudarymo, jos darbo reglamento, Atrankos darbdaviams parinkti organizavimo tvarkos aprašo ir Kitų su viešaisiais darbais susijusių išlaidų kompensavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ (kartu su 2011 m. 
rugsėjo 29 d. sprendimu Nr. T-540, 2011 m. gruodžio 8 d. sprendimu Nr. T-682):

1.1. išdėstyti 1 punktą taip:

„1. Sudaryti nuolatinę Viešųjų darbų organizavimo ir darbdavių atrankos komisiją:

komisijos pirmininkas – Remigijus Skilandis, Kauno miesto savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojas; 

komisijos pirmininko pavaduotoja – Gražina Skrebutėnienė, Kauno teritorinės darbo biržos Užimtumo rėmimo skyriaus vedėjos pavaduotoja;

nariai: Laima Ašeriškienė, Kauno miesto savivaldybės administracijos Apskaitos skyriaus Socialinių reikalų apskaitos poskyrio vyriausioji specialistė; 

Birutė Jančauskienė, Kauno teritorinės darbo biržos Kauno miesto skyriaus vedėjo pavaduotoja;

Jolanta Miliauskienė, Kauno miesto savivaldybės administracijos Miesto tvarkymo skyriaus vedėjo pavaduotoja;

Alvyda Panfilaitė, Kauno miesto savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir turizmo plėtros reikalų valdybos Švietimo ir ugdymo skyriaus Neformaliojo švietimo poskyrio vyriausioji specialistė;
Jūratė Putnienė, Kauno miesto savivaldybės administracijos Socialinių paslaugų skyriaus vedėjo pavaduotoja; 
Vaclovas Vytautas Pečatauskas, Kauno krašto pramonininkų ir darbdavių asociacijos viceprezidentas, vykdantysis direktorius; 
Danguolė Šidlauskienė, Kauno prekybos, pramonės ir amatų rūmų Profesinio rengimo skyriaus vadovė; 
Milda Švėgždaitė, Kauno teritorinės darbo biržos Kauno miesto skyriaus Aktyvios darbo rinkos politikos priemonių įgyvendinimo poskyrio vedėja.“;
1.2. išdėstyti 2 punktą taip:

„2. Paskirti Kauno miesto savivaldybės administracijos Socialinių paslaugų skyriaus vyriausiąją specialistę Ernestą Petruškevičienę 1 punkte nurodytos komisijos sekretore.“ 
2. Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo (Žin., 1999, Nr. 13-308; 2000, Nr. 85-2566) ar Lietuvos Respublikos civilinio proceso kodekso (Žin., 2002, Nr. 36-1340) nustatyta tvarka. 
	Savivaldybės meras
	
	Andrius Kupčinskas
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