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	KAUNO MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS
     

	POTVARKIS


	DĖL KAUNO MIESTO ŠVIETIMO DARBUOTOJŲ SKATINIMO

	2013 m. lapkričio 27 d.         
Nr. M-332


	Kaunas


Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994,                Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 20 straipsnio 4 dalimi,

r e i š k i u  padėką už aukštus mokinių pasiekimus šiems Kauno miesto švietimo darbuotojams:
Svajūnei Ališauskienei, Kauno Jono Pauliaus II gimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus tarptautiniame informacinių technologijų konkurse „Bebras“;
Jolantai Balandienei, Kauno Milikonių vidurinės mokyklos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus anglų kalbos kalbėjimo čempionate; 

Daliai Čeponienei, Kauno Prano Mašioto pradinės mokyklos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus matematikos popietėje „Mąstau, kuriu, džiaugiuosi“;
Jovitai Damijonaitienei, Kauno „Varpo“ gimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus Lietuvos mokinių anglų kalbos olimpiadoje;
Onai Dailidavičienei, Kauno „Varpo“ gimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus respublikiniame mokinių konkurse „Švari kalba – švari galva“;
Jūrai Anelei Dalikienei, Kauno „Purienų“ vidurinės mokyklos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus Lietuvos mokinių meninio skaitymo konkurse;
Nijolei Damaševičienei, Kauno „Aušros“ gimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus Lietuvos etikos konkurse;
Laimai Danilavičienei, Kauno technologijos universiteto gimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus Lietuvos mokinių ekonomikos ir verslo olimpiadoje;
Irenai Gailiušienei, Kauno Bernardo Brazdžionio pagrindinės mokyklos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus raštingiausio pradinuko konkurse; 

Laimai Girdauskienei, Kauno ,,Saulės“ gimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių mokomosios bendrovės ,,Meškila“ pasiekimus;   
Aušrai Glebauskienei, Kauno Jurgio Dobkevičiaus vidurinės mokyklos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus tarptautiniame informacinių technologijų konkurse „Bebras“;
Alinai Gutauskienei, Kauno jėzuitų gimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus Lietuvos mokinių anglų kalbos olimpiadoje, viešojo kalbėjimo ir debatų konkurse, pasauliniame individualiųjų debatų ir oratorinio meno konkurse ir pasauliniame debatų forume;
Loretai Jankūnienei, Kauno Rokų vidurinės mokyklos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus Lietuvos etikos konkurse;
Laimai Juciuvienei, Kauno technologijos universiteto gimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus Lietuvos mokinių lietuvių kalbos ir literatūros olimpiadoje;
Editai Jusienei, Kauno „Ryto“ pradinės mokyklos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus anglų kalbos kalbėjimo čempionate;
Alvydui Jotaučiui, Kauno technologijos universiteto gimnazijos mokytojui, – už aukštus mokinių pasiekimus Lietuvos mokinių fizikos olimpiadoje; 
Inai Jumatovai, Kauno Aleksandro Puškino gimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus Lietuvos mokinių rusų (gimtosios ir užsienio) kalbos olimpiadoje;
Onai Kazei Juodienei, Kauno jėzuitų gimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus tarptautiniame matematikos konkurse „Kengūra“;
Vitai Kulešiūtei, Kauno šv. Pranciškaus vidurinės mokyklos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus tarptautiniame B. Petchenik vaikų žemėlapio konkurse „Mano vieta šiandieniniame pasaulyje“;

Dariui Klibavičiui, Kauno jėzuitų gimnazijos mokytojui, – už aukštus mokinių pasiekimus filosofijos olimpiadoje;
Vidai Labunskienei, Kauno Prano Mašioto pradinės mokyklos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus matematikos popietėje „Mąstau, kuriu, džiaugiuosi“;
Loretai Latvienei, Kauno jėzuitų gimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus Lietuvos mokinių geografijos olimpiadoje;
Birutei Maciulevičienei, Kauno technologijos universiteto gimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus chemijos ir gamtos mokslų olimpiadose;
Editai Matelionienei, Kauno Bernardo Brazdžionio pagrindinės mokyklos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus tarptautiniame informacinių technologijų konkurse „Bebras“;
Aldonai Matiukienei, Kauno technologijos universiteto gimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus biologijos olimpiadoje;

Renatai Matulaitienei, Kauno šv. Pranciškaus vidurinės mokyklos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus Europos Parlamento rašinio konkurse „Mano teisės ir pareigos“;

Rūtai Meiglienei, Kauno „Purienų“ vidurinės mokyklos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus pasaulio pažinimo popietėje;
Dalei Mikalauskienei, Kauno „Vyturio“ katalikiškos vidurinės mokyklos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus raštingiausio pradinuko konkurse;

Ramūnei Naginytei, Kauno Jono Žemaičio-Vytauto progimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus tarptautiniame matematikos konkurse „Kengūra“;
Leonui Narkevičiui, Kauno technologijos universiteto gimnazijos mokytojui, – už aukštus mokinių pasiekimus Lietuvos mokinių, tarptautinėje, Baltijos kelio ir Vidurio Europos matematikos olimpiadose;
Aušrai Narbutienei, Kauno Jono Žemaičio-Vytauto progimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus Lietuvos mokinių matematikos olimpiadoje;

Ritai Norkutei, Kauno Jono Jablonskio gimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus respublikiniame mokinių konkurse „Švari kalba – švari galva“;
Virginijai Naujokienei, Kauno Jono Pauliaus II gimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus tarptautiniame matematikos konkurse „Kengūra“;
Jurgitai Ormerod, Kauno Kazio Griniaus pagrindinės mokyklos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus raiškaus skaitymo konkurse;

Eglei Paliliūnaitei, Kauno Milikonių vidurinės mokyklos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus tarptautiniame informacinių technologijų konkurse „Bebras“;
Jolantai Paulauskienei, Kauno Jono Pauliaus II gimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus tarptautiniame matematikos konkurse „Kengūra“;
Elonai Petrošienei, Kauno Juozo Urbšio katalikiškos vidurinės mokyklos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus biologijos olimpiadoje;

Jurgiui Pralgauskui, Kauno technologijos universiteto gimnazijos mokytojui, – už aukštus mokinių pasiekimus tarptautiniame informacinių technologijų konkurse „Bebras“;
Birutei Puklevičienei, Kauno „Atžalyno“ vidurinės mokyklos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus tarptautiniame matematikos konkurse „Kengūra“;
Viktorijai Pupiuvienei, Jurgio Dobkevičiaus vidurinės mokyklos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus tarptautiniame informacinių technologijų konkurse „Bebras“;
Violetai Ramanauskienei, Kauno Tado Ivanausko progimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus raštingiausio pradinuko konkurse;

Loretai Raisanen, Kauno „Purienų“ vidurinės mokyklos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus pasaulio pažinimo popietėje;
Jolantai Rastauskienei, Kauno Kovo 11-osios vidurinės mokyklos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus respublikiniame mokinių konkurse „Švari kalba – švari galva“;
Jūrai Sakalauskienei, Kauno Stepono Dariaus ir Stasio Girėno gimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus Lietuvos mokinių vokiečių kalbos olimpiadoje;

Kristinai Serapinaitei, Kauno Maironio universitetinės gimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus tarptautiniame informacinių technologijų konkurse „Bebras“;
Nataljai Sinicynai, Kauno technologijos universiteto gimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus Lietuvos mokinių matematikos olimpiadoje;
Rigondai Skorulskienei, Kauno jėzuitų gimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus Lietuvos mokinių astronomijos olimpiadoje;
Pranei Stankevičienei, Kauno „Varpo“ gimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus Europos Sąjungos jaunųjų mokslininkų konkurso nacionaliniame etape;
Jolantai Šernienei, Kauno Maironio universitetinės gimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus Europos Sąjungos jaunųjų mokslininkų konkurso nacionaliniame etape;
Astai Šimkienei, Kauno Aleksandro Puškino gimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus Lietuvos mokinių meninio skaitymo konkurse ir tautinių mažumų mokyklų mokinių lietuvių kalbos olimpiadoje;

Ramutei Tirūnienei, Kauno Prano Mašioto pradinės mokyklos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus matematikos popietėje „Mąstau, kuriu, džiaugiuosi“;
Ritai Urbanavičienei, Kauno Maironio universitetinės gimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus Europos Sąjungos jaunųjų mokslininkų konkurso nacionaliniame etape;
Aldonai Urbonienei, Kauno „Purienų“ vidurinės mokyklos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus pasaulio pažinimo popietėje;
Daivai Vaikšnienei, Kauno „Varpo“ gimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus respublikiniame LOGO konkurse-olimpiadoje;
Gedeminai Vilemaitytei, Kauno humanitarinės pagrindinės mokyklos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus tarptautinio jaunimo epistolinio rašinio konkurso nacionaliniame etape;
Jurgitai Vytienei, Kauno „Ryto“ pradinės mokyklos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus Kauno miesto anglų kalbos olimpiadoje;
Astai Volbergienei, Kauno Milikonių vidurinės mokyklos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus Lietuvos ir užsienio lietuviškų mokyklų mokinių lietuvių kalbos ir literatūros olimpiadoje;
Loretai Žilinskienei, Kauno šv. Mato gimnazijos mokytojai, – už aukštus mokinių pasiekimus Lietuvos mokinių jaunųjų filologų konkurse.
	Savivaldybės meras 
	
	                     Andrius  Kupčinskas
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