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	KAUNO MIESTO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS DIREKTORIUS
     

	ĮSAKYMAS


	DĖL KAUNO MIESTO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS DIREKTORIAUS 2012 M. GRUODŽIO 3 D. ĮSAKYMO NR. A-4532 „DĖL BŪTINŲ KELEIVIŲ VEŽIMO AUTOBUSAIS IR TROLEIBUSAIS PASLAUGŲ APIMTIES NUSTATYMO“ PAKEITIMO

	2013 m. balandžio 2 d. 
Nr. A-1008


	Kaunas


Neteko galios 2013-11-29 įsakymu Nr. A-3213
Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994,         Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290; 2010, Nr. 25-1177, Nr. 84-4406, Nr. 86-4525; 2011,                  Nr. 52-2504, Nr. 155-7354; 2012, Nr. 136-6958, Nr. 154-7935) 6 straipsnio 33 punktu ir                18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos kelių transporto kodekso (Žin., 1996, Nr. 119-2772; 2002, Nr. 37-1342; 2009, Nr. 154-6952) 4 straipsnio 3 dalimi ir   17(1) straipsnio 1 dalimi, Leidimų vežti keleivius reguliaraus susisiekimo kelių transporto maršrutais išdavimo taisyklėmis, patvirtintomis Lietuvos Respublikos susisiekimo ministro 2006 m. vasario 14 d. įsakymu Nr. 3-62 (Žin., 2006, Nr. 23-768; 2009, Nr. 71-2906), Leidimų vežti keleivius vietinio reguliaraus susisiekimo kelių transporto maršrutais išdavimo ir panaikinimo tvarkos aprašu, patvirtintu  Kauno miesto savivaldybės tarybos 2006 m. birželio 8 d. sprendimu   Nr. T-245,  ir atsižvelgdamas į Keleivinio transporto komisijos 2013 m. vasario 22 d.  posėdžio protokolą  Nr. 39-16-2:
1. P a k e i č i u Kauno miesto savivaldybės administracijos direktoriaus 2012 m. gruodžio 3 d. įsakymą Nr. A-4532 „Dėl būtinų keleivių vežimo autobusais ir troleibusais paslaugų apimties nustatymo“:
1.1. išdėstau 1.1.3 punktą taip:
„1.1.3. 4-asis autobusų  maršrutas Kauno pilis–(Kreidos g.)–Vičiūnai:

Autobusai važiuoja  Jonavos g., Šauklių g., Šv. Gertrūdos g., E. Ožeškienės g.,                K. Donelaičio g., Vytauto pr., M. K. Čiurlionio g., H. ir O. Minkovskių g., Piliakalnio g., Jiesios pl.,       (Kreidos g.), Jiesios pl., Vaidoto g., Baterijos pl., Elnių g., Stirnų g., Vilkų g., Kruonio g.,     Pamiškės g., Kruonio g., Vilkų g., Stirnų g., Elnių g., Baterijos pl., Vaidoto g.,  Jiesios pl.,    (Kreidos g.), Jiesios pl., Piliakalnio g.,  H. ir O. Minkovskių g., M. K. Čiurlionio g., Vytauto pr., Kęstučio g., I. Kanto g., Karaliaus Mindaugo pr., Birštono g., Gimnazijos g., Šv. Gertrūdos g., Šauklių g., Jonavos  g. 

Šeštadieniais, sekmadieniais ir poilsio dienomis autobusai važiuoja Jonavos g., Šauklių g., Šv. Gertrūdos g., E. Ožeškienės g., K. Donelaičio g., Vytauto pr., M. K. Čiurlionio g.,    H. ir O. Minkovskių g., Piliakalnio g., Jiesios pl., Jiesios pl., Vaidoto g., (Vaišvydavos pl., Raudonojo Kryžiaus g., Kiškių g., Raudonojo Kryžiaus g., Vaišvydavos pl.),  Baterijos pl., Elnių g., Stirnų g., Vilkų g., Kruonio g., Pamiškės g., Kruonio g., Vilkų g., Stirnų g., Elnių g., Baterijos pl., (Vaišvydavos pl., Raudonojo Kryžiaus g., Kiškių g., Raudonojo Kryžiaus g., Vaišvydavos pl.), Vaidoto g., Jiesios pl., Jiesios pl., Piliakalnio g., H. ir O. Minkovskių g., M. K. Čiurlionio g., Vytauto pr., Kęstučio g., I. Kanto g., Karaliaus Mindaugo pr., Birštono g., Gimnazijos g.,              Šv. Gertrūdos g., Šauklių g., Jonavos  g. 

Vežėjui išduodami 4 leidimai vežti keleivius 4-uoju maršrutu.“;
1.2. išdėstau 1.1.5 punktą taip:

„1.1.5. 6-asis autobusų  maršrutas Technikos g.–Garliava: 

Darbo dienomis autobusai važiuoja Technikos g., Draugystės g., Pramonės pr.,                     V. Krėvės pr., Kovo 11-osios g., Savanorių pr., K. Petrausko g., Parodos g., Vytauto pr.,      Kęstučio g., I. Kanto g., Karaliaus Mindaugo pr., Veiverių g., Garliavos pl., Vytauto g., Stadiono g., Vytauto g., Garliavos pl., Veiverių g., Karaliaus Mindaugo pr., Birštono g., Gimnazijos g.,            Šv. Gertrūdos g., E. Ožeškienės g., K. Donelaičio g., Parodos g., K. Petrausko g., Savanorių pr., Kovo 11-osios g., V. Krėvės pr., Pramonės pr., Draugystės g., Technikos g. 

Vežėjui išduodami 7 leidimai vežti keleivius 6-uoju maršrutu.“;
1.3. išdėstau 1.1.7 punkto 3 pastraipą taip:

„Vežėjui išduodami 10 leidimų vežti keleivius 10-uoju maršrutu.“;

1.4. išdėstau 1.1.8 punktą taip:

„1.1.8. 11-asis autobusų  maršrutas Kauno klinikinė ligoninė–S. Dariaus ir                  S. Girėno g.:

Autobusai važiuoja S. Dariaus ir S. Girėno g., Veiverių g., Karaliaus Mindaugo pr., 
Birštono g., Gimnazijos g., Šv. Gertrūdos g., Šauklių g., Jurbarko g., Raudondvario pl., Kėdainių g., Josvainių g., Naujakurių g., Josvainių g., Naujakurių g., Josvainių g., Kėdainių g.,        Raudondvario pl., Jurbarko g., Šauklių g., Šv. Gertrūdos g., Gimnazijos g., Birštono g., Karaliaus Mindaugo pr., Veiverių g., S. Dariaus ir S. Girėno g.

Šeštadieniais, sekmadieniais ir švenčių dienomis nuo Meteorų g.  stotelės  iki Kauno pilies stotelės ir atgal autobusai važiuoja S. Dariaus ir S. Girėno g., Veiverių g., Karaliaus Mindaugo pr., Birštono g., Gimnazijos g., Šv. Gertrūdos g., Šauklių g., Jonavos g., Šauklių g.,      Šv. Gertrūdos g., Gimnazijos g., Birštono g., Karaliaus Mindaugo pr., Veiverių g., S. Dariaus ir      S. Girėno g.
Vežėjui išduodami 2 leidimai vežti keleivius 11-uoju maršrutu.“;
1.5. išdėstau 1.1.9 punkto 3 pastraipą taip:

„Vežėjui išduodami 4 leidimai vežti keleivius 12-uoju maršrutu.“;

1.6. išdėstau 1.1.10 punktą taip:

„1.1.10. 13-asis autobusų  maršrutas Kleboniškis–Geležinkelio stotis:

Autobusai važiuoja Kleboniškio g., Jonavos g., Šauklių g., Šv. Gertrūdos g., Gimnazijos g.,  Birštono g., Karaliaus Mindaugo pr., Veiverių g., H. ir O. Minkovskių g.,               M. K. Čiurlionio g.,  H. ir O. Minkovskių g., Veiverių g., Karaliaus Mindaugo pr., Birštono g.,  Gimnazijos g.,  Šv. Gertrūdos g.,  Šauklių g.,  Jonavos g.,  Kleboniškio g.

Šeštadieniais, sekmadieniais ir švenčių dienomis nuo Kleboniškio  stotelės  iki Kauno pilies stotelės ir atgal autobusai važiuoja Kleboniškio g., Jonavos g., Šauklių g., Jonavos g.,            Šv. Gertrūdos g., Šauklių g.,  Jonavos g.,  Kleboniškio g.
Vežėjui išduodami 2 leidimai vežti keleivius 13-uoju maršrutu.“;
1.7. išdėstau 1.1.26 punkto 3 pastraipą taip:

„Vežėjui išduodami 11 leidimų vežti keleivius 37-uoju maršrutu.“;
1.8. išdėstau 1.1.29 punktą taip:

„1.1.29. 39-asis autobusų maršrutas Kauno klinikinė ligoninė–Neveronių g.– (Neveronys): 

Autobusai važiuoja Josvainių g., Baltų pr., Baltijos g., Žiemgalių g., Baltų pr., Žemaičių pl., Linkuvos g., Panerių g., Jurbarko g., Šauklių g., Šv. Gertrūdos g., E. Ožeškienės g.,      K. Donelaičio g., Vytauto pr., M. K. Čiurlionio g., Tunelio g., K. Baršausko g., R. Kalantos g., Ateities pl., Palemono g., Marių g., Pamario g., Keramzito g., Neveronių g., (Keramikų g.), Keramzito g., Pamario g., Marių g., Palemono g., Ateities pl., R. Kalantos g., K. Baršausko g., Tunelio g., M. K. Čiurlionio g., Vytauto pr., Kęstučio g.,  I. Kanto g., Karaliaus Mindaugo pr., Birštono g., Gimnazijos g., Šv. Gertrūdos g., Šauklių g., A. Kriščiukaičio g., Linkuvos g.,       Panerių g., Varnių g.,  Linkuvos g., Žemaičių pl., Baltų pr., Žiemgalių g., Baltijos g., Baltų pr.,  Josvainių g.

Šeštadieniais, sekmadieniais ir švenčių dienomis nuo Medekšinės g. stotelės iki Neveronių g. (Šiltnamių g.)  stotelės  ir atgal autobusai važiuoja Medekšinės g., Romainių g., Šilainių pl., Baltų pr., Josvainių g., Baltų pr., Baltijos g., Žiemgalių g., Baltų pr., Žemaičių pl., Linkuvos g., Panerių g., Jurbarko g., Šauklių g., Šv. Gertrūdos g., E. Ožeškienės g.,                         K. Donelaičio g., Vytauto pr., M. K. Čiurlionio g., Tunelio g., K. Baršausko g., R. Kalantos g., Ateities pl., Palemono g., Marių g., Pamario g., Keramzito g., Neveronių g., (Keramikų g.), Keramzito g., Pamario g., Marių g., Palemono g., Ateities pl., R. Kalantos g., K. Baršausko g., Tunelio g., M. K. Čiurlionio g., Vytauto pr., Kęstučio g.,  I. Kanto g., Karaliaus Mindaugo pr., Birštono g., Gimnazijos g., Šv. Gertrūdos g., Šauklių g., A. Kriščiukaičio g., Linkuvos g.,       Panerių g., Varnių g.,  Linkuvos g., Žemaičių pl., Baltų pr., Žiemgalių g., Baltijos g., Baltų pr.,  Josvainių g., Baltų pr., Šilainių pl., Romainių g., Medekšinės g.
Vežėjui išduodami 6 leidimai vežti keleivius 39-uoju maršrutu.“;
1.9. papildau šiuo 1.1.34 punktu:

 „1.1.34. 6-asis A autobusų  maršrutas Respublikinė Kauno ligoninė–Garliava: 

Šeštadieniais, sekmadieniais ir švenčių dienomis autobusai važiuoja Skuodo g., Hipodromo g., Siūlų g., Ašmenos 1-ąja g., Verkių g., Breslaujos g., Tunelio g., M. K. Čiurlionio g., Vytauto pr., Kęstučio g., I. Kanto g., Karaliaus Mindaugo pr., Veiverių g., Garliavos pl., Vytauto g., Stadiono g., Vytauto g., Garliavos pl., Veiverių g., Karaliaus Mindaugo pr., Birštono g.,  Gimnazijos g., Šv. Gertrūdos g., E. Ožeškienės g., K. Donelaičio g., Vytauto pr.,                             M. K. Čiurlionio g., Tunelio g., Breslaujos g., Verkių g., Ašmenos 1-ąja g., Jaunųjų Talkininkų g., Skuodo g. 

Vežėjui išduodami 3 leidimai vežti keleivius 6-uoju A maršrutu.“;
1.10. papildau šiuo 1.1.35 punktu:

„1.1.35. 22-asis autobusų  maršrutas Kauno pilis–Geležinkelio stotis: 

Šeštadieniais, sekmadieniais ir švenčių dienomis autobusai važiuoja Jonavos g., Šauklių g., Šv. Gertrūdos g., Gimnazijos g.,  Birštono g., Karaliaus Mindaugo pr., Veiverių g.,        H. ir O. Minkovskių g., M. K. Čiurlionio g.,  H. ir O. Minkovskių g., Veiverių g., Karaliaus        Mindaugo pr., Birštono g.,  Gimnazijos g.,  Šv. Gertrūdos g.,  Šauklių g.,  Jonavos g.

Vežėjui išduodamas 1 leidimas vežti keleivius 22-uoju maršrutu.“
2. Šis įsakymas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo (Žin., 1999,  Nr. 13-308; 2000, Nr. 85-2566) nustatyta tvarka.

	Administracijos direktorius
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