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	KAUNO MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS
     

	POTVARKIS


	DĖL APDOVANOJIMO SANTAKOS GARBĖS ŽENKLU

	2013 m. vasario 7 d. 
Nr. M-54


	Kaunas


Neteko galios 14 ir 16 pastraipos Savivaldybės mero 2013-02-14 potvarkiu Nr. M-58   m130058.doc
Vadovaudamasis Kauno miesto savivaldybės apdovanojimų nuostatais, patvirtintais Kauno miesto savivaldybės tarybos 2012 m. gruodžio 20 d. sprendimu Nr. T-693, ir atsižvelgdamas į Kauno miesto savivaldybės apdovanojimų tarybos 2013 m. vasario 5 d. posėdžio protokolą        Nr. AT-1, 
a p d o v a n o j u Santakos garbės ženklu šiuos asmenis:

Dominiką Petrą Akstiną, kultūrologą, leidėją, aktyvų visuomenininką, –  2-ojo laipsnio Santakos garbės ženklu;
Angelę Dementavičiūtę, „Žalgirio“ arenos direktorę, aktyvią visuomenininkę, renginių organizatorę, –  3-iojo laipsnio Santakos garbės ženklu;
Vladą Drupą, dimisijos vyresnįjį leitenantą, aktyvų Lietuvos aviacijos sporto propaguotoją, –  2-ojo laipsnio Santakos garbės ženklu;
Daivą Garnienę, Kauno Maironio universitetinės gimnazijos direktorę, pedagogę, aktyvią visuomenininkę, – 3-iojo laipsnio Santakos garbės ženklu;
Jurgį Julių Gimberį, satyriką, prozininką, vertėją, – 2-ojo laipsnio Santakos garbės ženklu;
Arkadiuszą Janowiczių (Arkadiusz Janowicz), aktyvų visuomenininką, draugiškų santykių tarp Myslibožo (Lenkija) ir Kauno miestų puoselėtoją, –  2-ojo laipsnio Santakos garbės ženklu;
Vaclovą Kidyką, Kauno sporto mokyklos „Viltis“ direktorių, lengvaatletį, disko metiką ir trenerį, – 3-iojo laipsnio Santakos garbės ženklu;
Donaldą Kajoką, rašytoją, poetą, vertėją, –  2-ojo laipsnio Santakos garbės ženklu;
Birutę Kumpikienę, Kauno apskrities Juozo Naujalio muzikos gimnazijos mokytoją ekspertę, fortepijono mokytoją, – 3-iojo laipsnio Santakos garbės ženklu;
Algimantą Aleksandrą Mikutą, poetą, prozininką, vertėją, – 2-ojo laipsnio Santakos garbės ženklu;
Dalią Buragienę, poetę, akių ligų gydytoją, – 3-iojo laipsnio Santakos garbės ženklu;
Mariją Inesą Poniškaitienę, Kauno slaugos ligoninės gydytoją, Lietuvos poliatyviosios medicinos draugijos narę, – 2-ojo laipsnio Santakos garbės ženklu;
Egidijų Stanciką, Nacionalinio Kauno dramos teatro direktorių, teatro ir kino aktorių, –  3-iojo laipsnio Santakos garbės ženklu;
Jolantą Šmidtienę, dailininkę tekstilininkę, meno ir visuomeninių projektų organizatorę, – 3-iojo laipsnio Santakos garbės ženklu;
Evaldą Vitulskį, Kauno arkikatedros bazilikos administratorių, – 3-iojo laipsnio Santakos garbės ženklu.
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